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21. 11 palio di Bananopolis Coppa Fermat 2007 70 punti

In epoca antica 'attuale Repubblica delle Banane era governata da sovrani autorevoli.
Il fondatore circondo la capitale Bananopolis con possenti mura circolari nelle quali si
aprivano 13 porte. Ogni coppia di porte era unita da una strada rettilinea. Tali strade
erano dette “vie sacre”. La disposizione delle porte faceva si che in nessun incrocio
confluissero 3 o pin vie sacre.

Dopo la costruzione della citta 'oracolo disse che, per ingraziarsi il favore degli dei,
ogni anno si sarebbe dovuto correre un palio. La pista su cui correre doveva essere un
triangolo i cui lati erano tratti di vie sacre ed i cui vertici non erano in corrispondenza
delle porte (intendendo come buoni anche i triangoli attraversati da altre vie sacre oltre
a quelle su cui giacciono i lati). Ogni anno, inoltre, il palio si doveva correre su un
tracciato diverso: finiti tutti i possibili tracciati, il regno sarebbe crollato.

Determinare quanti anni e durato questo antico regno.
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